
/إرشاد حول الأمن

والسلامة وقت الطوارئ
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:ألأمن العام 

.وتقرير إلى مدير قسم الأمن بالمؤسسة عن أي خطرللمؤسسة بأكملها فحص  1.

.بوابات المؤسسة وإعطاء تعليمات  لحارس الأمنيدخلعلى كل من الإشراف . 2

.مقفلةالمؤسسة مراقبة و بواباتالأمن وتأكده بأن حارس إرشاد . 3

.في ساعات الدوامخروج الطلاب من بوابة المؤسسةعدم. 4

.وزيادة الوعيالمشبوهةجسام الأمع الطلاب حول محادثة . 5

ن مدير قسم الأموأبلاغوإعداد خطة الرحلات وموافقة من قبل المشرفالرحلات تنسيق . 6
.بالمؤسسة

(...مواد تنظيف ، رفوف ثابته ، أضواء ، إلخ . )الطوارئملجأ ترتيب . 7

.في مكان بارز وواضح لخدمات الطوارئ  تضُع هواتف . 8
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2023تقديرات الطوارئ في سبتمبر 

إجراء، يلزم 2023خلال شهر سبتمبر 
:تمرينين للطوارئ بعد محادثة مع الطلاب

إطلاق الصواريخ أثناء --تدريب  . أ
استراحة الطلاب 

ةارضيةهز–تدريب . ب

بعد إجراء التمارين، من الضروري تقديم 
المؤسسةبالأمنتقرير إلى المفتش ورئيس قسم 

.والمجلس المحلي 
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:عام

.سيتم عقد أسبوع طوارئ في كل اللواء كجزء من التمرين الوطني03-07.03.2023بين التواريخ 

–وصف التمرين 

حدوث هزه أرضيه عندما يكون الطلاب في الصفوف

لسيناريو التقييمات الوطنية هذا التمرين هو جزء من 
هزة ارضيه

يقود التمرين وزارة التربية والتعليم بمساعدة الجبهة 
الداخلية

تجهيز المؤسسات التعليمية لأسبوع الطوارئ في اللواء
مدير /رئيس قسم ألأمن/هو مسؤولية السلطات

ومديرة الروضات/المدرسة
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:يتبع 

، سيتم 03/2024/ 07-03، بين التواريخ 2024في العام الدراسي 

ي إجراء تدريب على هزة أرضية في جميع المؤسسات التعليمية ف

.النهاريةإسرائيل ، وايضًا روضات الأطفال ومراكز الرعاية 

:سيتضمن التمرين الوطني الإجراءات التالية

لجميع الطلاب والمعلمينالتدريب في حاله هزة أرضيه 

في غرفة المعلمين،المدرسةفيتدريب فريق الطوارئ 

من خلال موقع المدرسة سيطُلب من الطلاب المشاركة في محتوى التعلم الإلكتروني وإجراء " التعلم عن بعد"التدرب على 
(.وفقاً لخطة إدارة تقنية المعلومات والاتصالات)حوار مع المعلم من خلال النظام 

ة في عدد من المدارس  وبالتنسيق وقيادتمارين الاستيعاب السكاني 
.ليموزارة الداخلية مع  السلطة المحلية ، بموافقة مديرية التربية والتع
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السلامة أمان

الهدف هو العودة إلى المنزل بسلام

:خطر
لحدوث ضرر  إحتمال

يجب التأكد من  

الإجراءات المناسبة  

.اطرلتقليل التعرض للمخ

:عائق أمان 
لحدوث ضرر إحتمال

يجب  تنفيذ عدد من 

الإجراءات  للقضاء 

.على الخطر تمامًا

:إدارة السلامة
إدارة المخاطر ، وزيادة 

ألمدراءمشاركة 

والمرشدين والطلاب ، 

....ة وتربية ثقافة السلام

:أمان
منع الحوادث والالتزام 

حديد بمتطلبات القانون وت

.المخاطر وإدارتها
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الف حادث 35يتم الإبلاغ عن )تقسيم الحوادث إلى نسب مئوية 

(سنوياً من قبل المؤسسات التعليمية

صاله للألعاب 
الرياضية
7%

أخر
3%

ساحه
36%

صفوف تعليم
18%

ملاعب رياضيه
17%

مدرجات
4%

خارج المؤسسه
8%

ممر
7%
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نموذج إدارة السلامة والصحة

تخطيط للأنشطة

والاهداف

المسؤوليات والموارد

سياسة

ينالتغيير والتحس

التحكم 

وردة الفعل  

على المخاطرةوالسيطرالتحكم تقييم المخاطرتحديد عوامل المخاطر

أداء

http://www.google.co.il/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjs2ufPvsnKAhXMXhoKHUGLB9UQjRwIBw&url=http://www.mozi.co.il/%D7%A1%D7%A7%D7%A8_%D7%A1%D7%99%D7%9B%D7%95%D7%A0%D7%99%D7%9D&bvm=bv.112766941,d.d2s&psig=AFQjCNGF1qeR9cUeQm5hj3oyXOqQjrAtEw&ust=1453966777953698
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ألسلامهإدارة 

.إدارة السلامة هي التزام أساسي 

.السلامة قيمة اجتماعية وتعليمية وثقافية تساهم في المواطنة الجيدة

.الامتثال لمتطلبات القانون  والفحص والتحسين المستمر لسلامة الأطفال-السلامة 

.ألتربويةوألمساهمةتكاتف أعضاء هيئة التدريس في مجال السلامة يضمن المشاركة 

http://www.gosst.co.il/sales-management/managing-sales-agents/
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والتعليمةالتربيسياسة وزارة 

مشاركة:الكلمة الرئيسية

الانشغال بالسلامة ينمي القيم 
.الاجتماعية والمواطنة الجيدة

لزيادةيجب أن يسعى المرء دائمًا 
الطلاب وهيئة التدريس فيمشاركة

مة تنفيذ والحفاظ على سياسة السلا
.الخاصة بوزارة التربية والتعليم
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مخاطر من الضروري السيطرة 

عليها

مخاطر محتمله
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يمية المسؤولون لهم تأثير على السلامة في المؤسسة التعل
الانتباه إلى تعليمات المدير العام

فيما يتعلق بالسلامة في المؤسسات التعليمية

mailto:https://apps.education.gov.il/mankal/horaa.aspx?siduri=172
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( :מנהל)المؤسسةمدير 

مسؤول عن جميع 

الأنشطة في المدرسة 

والأنشطة اللامنهجية في

الروتين والطوارئ

يتحمل المسؤولية الكاملة 

سم رئيس قلتنفيذ تعليمات

ير مد/ المحلية السلطة بالأمن 

قسم الأمن المسؤول عن 

اللواء

سيق يعين مساعداً يتولى تن

ة جميع قضايا الأمن والسلام

(.منظم الأمن)والطوارئ 

سيتحقق من إدارة السلامة في 

يذ المؤسسة التعليمية يشمل تنف

متطلبات القانون والمعايير 

ليم ومتطلبات وزارة التربية والتع

ومتطلبات السلطة المحلية

المشاركة في الدورات 

ي فوالأرشاداتالتدريبية 

مجال السلامة

و كليا أ)يستطيع إيقاف الدراسة 

إذا كان هناك خطر ملموس ( جزئيا

ومباشر على سلامة الموجودين 

.في المؤسسة التعليمية

إرشاد المعلمين  بطرق

تضمن سلامة الطلاب 

احةأثناء فترات الاستر
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( :רכז הביטחון)والسلامةمنظم الأمن 

يجب على المنظم  تنفيذ 

تعليمات  مدير قسم  الأمن  

للمؤسسات التعليمية في 

السلطة المحلية بشأن الأمن

ئ والسلامة والاستعداد للطوار

في المدرسة والأنشطة 

اللامنهجية

مساعدة مدير المؤسسة 

نهج في تخطيط وتنفيذ م

السلامة

ة تنظيم  النشاط لخط

ضمان الأمن 

والسلامة بالمؤسسة

إبلاغ المعلمين 

بمنشورات السلامة 

الصادرة عن وزارة 

التربية والتعليم

سلامة سيتم تفعيل لجنة ال

والحرس الطلابي 

. ةلتطبيق قواعد السلام
وسيعمل كعضو في 

لجنة السلامة المدرسية

يجمع التحقيقات في

حوادث السلامة 

ة ويساعد مدير المؤسس

في تطبيق الدروس 

المستفادة من الحادث 

عهاوبناء التوصيات لمن

إرشاد  أب البيت حول 

متطلبات السلامة في 

المدرسة

يتواجد في المدرسة

معظم أيام الأسبوع

عليه جمع التقارير من 

الطلاب والمعلمين حول 

مخاطر السلامة في 

ير دالمالمدرسة ومساعدة 

في معالجة المخاطر أمام 

يتأب الب/ السلطة المحلية 
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:معلم مناوب

خلال فترات الراحة ، 

سيشرف على سلوك 

الطلاب في المنطقة 

.المحددة له من قبل المدير

ا يجب أن يكون المعلم المناوب حاضرً 

د عند فتح بوابات المدرسة أو في موع

إذا تم فتح بوابات. 07:45أقصاه الساعة 

مدير المدرسة في وقت مبكر ، فسيقوم ال

بالتأكد من وجود شخص بالغ من 

موظفي المدرسة حتى وصول المعلم 

.المناوب

يمنع المعلم المناوب ان 

ينشغل في نشاط قد 

ه يصرف انتباهه عن نشاط

.المباشر بالمناوبة

لوكيات يكون منتبهًا للسلوك الخطير للطلاب وخاصة الس

:المتعلقة بأحد هذه السلوكيات

عدوانية تجاه الأصدقاء

عدم التسبب في ضرر للممتلكات

عدم الدفع في الألعاب

استخدام أدوات الساحه

استخدام الأدوات  الخطرة أو إمساكها 

ألعاب الحركة الخطرة وغيرها 
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:مربي الصف

يجب أن يكون المربي مثالًا شخصياً للسلوك الآمن أثناء 
الدروس والاستراحات وبساعة أداء الأنشطة

عن مخاطر السلامة الواضحةلأمنعليه إبلاغ منظم ا

تعرضه أو ولدهمعليه إبلاغ والدي الطالب بحالة كان سلوك
الموقفةومعالجتعرض الآخرين للخطر 

عليه إجراء حوار مع المعلمين في الأمور التي  تتعلق بالأمن 
والسلامة ، يتم من خلالها فحص المواقف الخطرة وسلوكيات 

السلامة التي يجب تبنيها بهذه المواقف

مدير قسم  الأمن  للمؤسسات مدير المدرسة ويقدم تقرير إلى 
حول مخاطر السلامة في منطقة التعليمية في السلطة المحلية

.القريبالمؤسسة ومحيطها 
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ة اجراء فحص أولي لبيئ

علىالنشاط والاطلاع

شاطتقييم المخاطر قبل الن

حقق من لياقة تي

الطلاب والوضع 

طالصحي قبل النشا

يتحقق من جودة 

واكتمال معدات 

ي الإسعافات الأولية ف

القاعة وبشكل عام

ادة يجب أن يدمج فوائد مهنية مستف

من حوادث السلامة التي حدثت في

المؤسسة التعليمية وفي حصص

التربية البدنية

30في حرارة الصيف فوق 
في النشاط يكون درجة 

أماكن مظللة ، بالقرب من 

غطاء للرأسمياه الشرب و

دنية يجب أن يتحمل مدرس التربية الب

ي مسئولية صحة المرافق وفحصها ف

ل الملاعب وفي الصالة الرياضية قب

كل حصه وبعد كل إجازة ، والتأكد 

من قيام السلطة المحلية بفحص 

س المرافق مرة في السنة من قبل مهند

مركز معتمد من قبل معهد / الهيئة 

المواصفات والمعايير الإسرائيلي

:البدنيةةالتربيمدرس 
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:(كيمياء ، فيزياء ، أحياء)معلم علوم 

يضع نظام مكتوب للمعلمين في المختبر

لا يسمح للطلاب بدخول المختبر بدون معلم

يتأكد من وجود مخزون من المواد وفقاً للاحتياجات فقط

يتأكد من إجراء التجارب وفقاً للمنهج الدراسي فقط

يضمن ارشاد مناسب للطلاب على المخاطر التي قد تحصل قبل إجراء أي تجربة و سلوك .1
.حسن إلزامي في المختبر

تأكد من أن المختبر يحتوي على حقيبة إسعافات أولية ، ومعدات امتصاص للمواد الخطرة ، و 
معدات الحماية الشخصية ، ورقم هواتف الطوارئ ، ومطفأة حريق، ودش ، وبالطبع جهاز لغسل 

العينين صالح للاستعمال
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:منسق الرحلات

ديد تعيين منسق  ومشرف للرحلات لكل مدرسة تم تح

ن واجباته في نشرة التعليمات الدائمة في القواني

.الجوانب التربوية -الرحلات 

ونشاطات -والآمانوالأمن -والسلامة -والتنظيمية 
".خارج المدرسة
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:  أب البيت

عيوب الأمان  يتم تصليحها من قبل أب 
.البيت في المدرسة

حماية الأبواب وإصلاح الأجزاء التالفة واستبدال 
الأقفال والمقابض حسب الحاجة

إزالة المسامير وجميع أنواع الأضرار على الجدران 
.الداخلية والخارجية حتى ارتفاع متر ونصف

التحقق من حالة الطاولات والكراسي وانها ليست 
.تالفة، أو بروز مسامير

التحقق من ثبات ألواح الكتابة في الصفوف 
.وتقويتها حسب الحاجة

الإضاءهإزالة الزينة من 

دهان الدرجات البارزة في الملاجئ وساحات 
المدرسة بلون مضيء

ليكون واضحًا للأطفال

دهان فتحات الهروب في الملاجئ  بلون مضيء
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:  أب البيت

لافتات مخرج الطوارئ عند فتحات وضع
مخارج في الطوارئالهروب وايضًا إنارة 

الطوارئ

الطبع اللاصقة لمنع الانزلاق على الدرج ، وضع 
على الأبواب  لمنع اغلاق الباب بقوةانظمة

دهان اسوار المدرسة حسب الحاجه

تبديل حنفيات المياه المكسورة

تركيب محددات الفتح في الشبابيك التي تفتح
سم فقط10سم إلى 150من بارتفاع

ربط خزانات ماء الشرب بالحائط ، وتثبيت الرفوف
في الممر ، في المختبرات ، في والمكتبةفي 

الصفوف الدراسية

عن المدير ومنسق الأمن والسلامة في المدرسةيبلغ 
أمان خطرأي 
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:مساعده/ معلمة روضة الأطفال 

مديرة الروضة هي المسئولة العامة عن 
السلامة في روضة الأطفال ، وهي 
المسئولة عن تنفيذ كافة تعليمات 

السلامة حيث يتم نقلها من قبل مدير 
قسم الامن بالهيئة 

أو مدير السلامة بالمؤسسات التعليمية
حسب تعليمات منشور المدير بالهيئة 

5.1.45العام رقم 

ى والتعليمات الإضافية لقسم الأمن الأعل
، في حالة الطوارئ وسلامة البيئة في 
وزارة التربية والتعليم من خلال مدير 

سلطة المنطقة/ قسم الامن  
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:تلخيص

لا تلقي المسؤولية على الآخرين

السلامة-وفقاً للقانون ، سيتم التعامل مع مخاطر 
من قبل مالك المبنى ومالك الساحة

صاحب العمل ملزم بموجب القانون بتزويدك 
بجميع المعدات والمواد ومحيط عمل آمن

يتحمل موظفو المدرسة المسؤولية المباشرة 
والكاملة على الحفاظ على سلامة الطلاب داخل 

المدرسة وخارجها
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قةطالب محاصر تحت السياج  فتحة غير مغل
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ابعإصابة طالب بسبب باب ليس عليه واقي الاص
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ابعإصابة طالب بسبب باب ليس عليه واقي الاص
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إصابة طالب بسياج غير صالح




